



Следственное управление разъясняет об уголовной ответственности за хищение денежных средств с банковских карт



Хищение денежных средств с банковской карты квалифицируется как преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета). Для квалификации не имеет значения, каким образом похищены денежные средства – через банкомат, либо путем перевода денежных средств на другой банковский счет, либо путем совершения покупок через интернет, либо путем оплаты покупок в магазине.

В отличие от обычного хищения чужого имущества, кража с банковской карты (банковского счета) является тяжким преступлением, поэтому уголовные дела о таких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, относятся к компетенции следственных органов Следственного комитета России (СК России).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В практике следственных органов регионального следственного управления СК России есть ряд уголовных дел, когда несовершеннолетние подростки, не задумываясь о последствиях, переводили денежные средства с чужих банковских карт без согласия их владельцев либо оплачивали ими покупки.

За истекший период 2023 года следователями регионального следственного управления расследовано и направлено в суд 8 уголовных дел указанной категории.

Снятие денежных средств с чужой банковской карты либо оплата покупок с ее помощью без согласия владельца образуют состав преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ, которое наказывается лишением свободы на срок до шести лет.

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1824767>